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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τα κέρδη τους – Οι νεκροί μας! Βαδίζουμε στο δρόμο της ανατροπής! 

6 ΜΑΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ 

Συνάδελφοι,  

Το ΔΣ του Σωματείου μας  σε συνεδρίαση του χθες (14.4.21) πήρε  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΤΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΣΤΙΣ 6 

ΜΑΗ.  

Ακόμα και μέσα σε αυτές τις δύσκολες συνθήκες, τιμάμε τους χιλιάδες νεκρούς της τάξης μας που πάλεψαν 

για να ζήσει η εργατική τάξη καλύτερες μέρες, να καταργηθεί το σάπιο εκμεταλλευτικό σύστημα που 

ζούμε. Αυτή τη μάχη έδωσαν οι εργάτες του Σικάγο το 1866. Για αυτό θυσίασαν μέχρι και την ζωή τους, 

όπως οι 200 εκτελεσμένοι της Καισαριανής. Τιμάμε όλους αυτούς που δε βολεύτηκαν με κάτι λιγότερο, που 

δε συμβιβάστηκαν με τη μισή δουλειά – μισή ζωή, τιμάμε όλους αυτούς που δε λύγισαν στην τρομοκρατία 

και τις απειλές των εργοδοτών και του κράτους τους. Τιμάμε όλους αυτούς που έδωσαν μέχρι και την ζωή 

τους για το δίκιο του αγώνα, για να πάει ένα μπόι παραπάνω η εργατική τάξη, η τάξη μας.  

 

Είναι ιστορική πρόκληση για όλους τους εργαζόμενους της πατρίδας μας, 135 χρόνια από την απεργία στο 

Σικάγο για το αιματοβαμμένο 8ωρο, η κυβέρνηση να νομοθετεί το 10ωρο, να βάζει τα συνδικάτα στο γύψο 

και να επιβάλει σιγή νεκροταφείου. Είναι ώρα ευθύνης και αγώνα για όλους! 

 

Απευθύνουμε κάλεσμα στους τραπεζοϋπάλληλους και τους εργαζομένους σε εταιρείες του κλάδου να 

οργανώσουμε την απεργία στις 6 Μάη με το περιεχόμενο και τα χαρακτηριστικά της 1
ης

 Μάη, του ταξικού 

αγώνα των εργατών, που γράφτηκε με αίμα στις πιο λαμπρές σελίδες της ιστορίας του εργατικού κινήματος.   

 

Απέναντι στο σχέδιο εργοδοτών, κυβερνήσεων και εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού, 

απαντάμε με το δικό μας σχέδιο και την συμμετοχή σε όλες τις εκδηλώσεις για την επιτυχία της 

απεργίας τηρώντας όλα τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία της υγείας μας. 

 

Συγκεκριμένα, 

Σύσκεψη εργαζομένων σε ανοιχτό χώρο προγραμματίζουμε για τις 22 Απρίλη 

Εξορμήσεις ενημέρωσης θα πραγματοποιηθούν στους χώρους δουλειάς: 

19/4
   

στο Κεντρικό Κατάστημα Τράπεζα Ελλάδος, PDS Καλλιθέας, Τράπεζα Πειραιώς Κατάστημα  

Πειραιά. 
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20/4
  

ALPHA BANK: Κεντρικά κτίρια Λ. Συγγρού και Πανεπιστημίου. Τράπεζα Πειραιώς: Κεντρικά 

κτίρια Πανεπιστημίου και Ερρίκος Ντυνάν, Τράπεζα Ελλάδος  Κατάστημα Αμερικής.. 

21/4
 
Mellon, Dο Value, Alpha Bank Λ. Αθηνών, ΕΤΕ Σταδίου, Τράπεζα Πειραιώς Καταστήματα 

Λένορμαν – Βριλησσίων, Τράπεζα Ελλάδος  Χολαργός. 

22/4 New SIA (πρώην First data) Κρυονέρι, δικηγορικό γραφείο Ανδρικόπουλος, ΕΤΕ Λ. Αθηνών, 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ κατάστημα Χολαργού, Eurobank Ν. Ιωνία 

23/4 ALPHA BANK Παπαστράτος, New SIA (πρώην First data) Άγιος Στέφανος, δικηγορικό γραφείο 

Χαρακτηνιώτης, Europhone banking 

27/4 PDS σύσκεψη εργαζομένων 

 


